

羊群捉逃犯

新西兰一司机由于驾驶超速被警察拦截，但之后警察发现他的车没有车牌，于是在90分钟里，双方展开了一场惊心动魄的追逐大戏。即使在警察使用了路障使逃犯的一只车轮爆胎的情况下，仍然没有逮住逃犯。最后倒是一群羊彻底挡住了逃犯的去路，这些羊群当时正在穿过马路前往新的草场。

童话早餐

一名叫萨曼莎·李的妈妈为了让两个女儿能够好好地吃饭，于是为女儿做童话餐并且拍照放上网。照片中，有可爱的史努比、蝙蝠侠，甚至还有当红歌手Lady Gaga。李妈妈说，最开始创作这些可爱的早餐是因为两个女儿在吃饭时都有些不情愿。

洗坏了的彩票

英国一名女子近日来到伍斯特郡郊外一座名为“安布尔赛德新闻”的报刊亭，称她从那里购买的一张英国国家彩票中了头奖6600万英镑（约合人民币6.2亿元）。但闹心的是，这位神经大条的妈妈洗牛仔裤时竟然忘了从口袋里取出彩票，导致彩票褪色。报刊亭老板帕特尔仔细检查了这名女子出示的彩票，确认上面显示的号码为26、27、46、47、52和58，与9日的开奖号码完全一致，但彩票购买日期、彩票序列号和彩票点编号均已无法辨认。

春晚吉祥物

2016猴年春晚吉祥物“康康”正式发布，由国家一级美术师、北京奥运会吉祥物“福娃”的创作者韩美林设计，以中国传统水墨画的艺术形式，生动表现出“猴”的机灵活泼特点。作为春晚历史上第二任吉祥物，它将以怎样的方式出现在今年春晚的舞台现在尚在保密中。然而，立体版“康康”的造型遭到不少网友吐槽称“立体版吓一跳”、“九头身的猴子好穿越”。

四川女孩

罗马尼亚摄影师米哈拉的《美人地图集》吸引全球目光，其中一张标注为“拍摄于成都夜晚”的美女照片，也随之爆红网络。“先拍了一张，我笑了。后来她不让我笑，就拍了这张被上传至网络的照片。”被拍摄的张冉称，拍了之后她也没怎么在意，直到最近某一天，朋友们在网上看到她的照片后纷纷来询问，她才知道自己在网上红了。

橡树婚

溪剑斗镇月星村王世救和妻子吴眼共同过着“男耕女织”的生活。近日是王世救老人100岁生日，他与97岁的妻子携手走过了80个春秋，俗称“橡树婚”。老夫妻育有8个子女，孙子女13个，外孙外孙女85个，曾孙增外孙人数更多。据统计，老夫妻的子孙有156个。

现实告诉我们，脱离生活的才叫艺术，现实发生不了的才叫剧情。电视剧本来就是一帮编剧天天窝在家里胡编乱造的，并没有什么霸道总裁、落难公主等待着和你浪漫邂逅；一颗麦丽素也不能让濒死的人立马活蹦乱跳；骑着白马的也不一定是王子，很可能只是观光旅游区的大爷……

——槽值，#现实告诉我们，电视里都是骗人的#

跟与自己长期合作的人持有相同的价值观很重要，但是没必要连意见都一致。反倒是身边有一个跟自己意见不同的人，却是弥足珍贵的。

——松浦弥太郎，#真羡慕你有能好好吵架的朋友#

你所看到的光鲜，都是无数狰狞的现实与纠结的夜晚组成的。你要知道这个世界的险恶，但你记得自己的初心和自己最本真的样子。你要明白无论做任何事，都不用过多在意那些流言蜚语与光怪陆离。

——赵星，#坚持#

不插电的寒假



8岁的赵伊湄被自己抽到的一道寒假作业难哭了。主要任务内容是：坚持在一个月的时间里不打电子游戏，不碰手机和电脑，每天用阅读、运动、和同学互动来代替网游和上网。专家解释，这道题很有新意，算是寒假作业的一大新举措，但操作性不强，很可能小学生竭尽全力，但也无能为力。

OPINION 一周 | 语录

如果夫妻能够明白“我们”的关系是最重要的，无论做怎样的选择都把“我们”的关系放在第一位，就不容易出现对立分裂的局面。可惜他们的“我们”不是指“我和我的另一半”，而是“我和我的父母”。

——meiya，#夫妻关系#

判断一个公司的好坏，一看老板人品，二才看这家公司的业绩和进步空间，三看同事间的人际相处，四看能为你带来什么。

——没头脑也高兴，#公司的好坏#

对于生活的趣味则如同一技傍身，学习不来，学会了就丢不掉。粗茶淡饭不要紧，朋友散场没关系，兵荒马乱也无所谓，和有趣的人在一起，一盏红烛，一杯烧酒，可饮风霜，可温喉。

——沙千，#一辈子很长，要和有趣的人在一起#

人类社会几千年来迅猛发展，但是有一种东西是完全没有进步的，这就是人与人之间的爱。自然科学是一种前赴后继的东西，是在前人的基础上提出更先进的东西，有一个继承的过程。如果前人没有基础给你，你只能从头来。但是在爱情的世界里，它不可能前赴后继，它不像自然科学是可以积累的。

——渡边淳一，#爱情从未进步#

众议 | Argue

花钱看朋友圈

微信推出了一项新功能——红包照片。用户在朋友圈发照片时可以选择模糊照片，好友要看照片需得给你发红包才行。

穷得连朋友圈都看不起了。

花钱匿名评论朋友圈才是微信应该开发的功能好吗？“天天自拍也不会让自己变得有文化呀喂！”“你的精分还没好吗？天天沉浸在自己的幻想里。”

打开微信朋友圈还以为自己手机进雾霾了。

这是一个真正好的功能，这么多炫耀自拍，本来也不想看。

你看看那些骗人看照片的文案，一点吸引力都没有，反而凸显文字的重要性。